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Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

COMITÊ GESTOR RG 

Av. Brigadeiro Luís Antônio, 2701, 10° andar – São Paulo/SP – 01401-000 (11) 3150-1901 

LIVRO DE REGISTRO DE ATAS DE REUNIÕES ORDINÁRIAS DO 

COMITÊ GESTOR DO PLANO DE BENEFÍCIOS PREVCOM RG 

ATA DA 87ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de setembro de 2022, às 10:00 horas, conforme prévia 

convocação reuniu-se, virtualmente, através do sistema Microsoft Teams, os Comitês 

Gestores dos Planos de Benefícios PREVCOM RP, PREVCOM RG, PREVCOM RG-

UNIS, PREVCOM RO, PREVCOM SP, PRECOM MS, PREVCOM MT e PREVCOM 

MULTI da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-

PREVCOM.  Presentes os membros dos Comitês Gestores: PREVCOM RG Caio 

Augusto de Oliveira Casella, Dalton Abranches Safi, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, 

Rogério Schatt Pereira, Ricardo Amorim Leite e Karina Leite do Carmo Conceição, bem 

como os representantes dos demais Comitês retro mencionados, constantes do link: 

https://teams.microsoft.com  e, pela Fundação, o senhor Paulo Roberto Rosa e a 

senhora Francislene Nascimento, e ainda, pela empresa Consultoria PPS Portifólio 

Performance – os senhores Rafael Sampaio e Everaldo Guedes de Azevedo França. 

Deu-se início à reunião com a apresentação de estudo de fronteira e eficiência, visando 

o melhor entendimento dos índices do mercado de investimentos, mediante análise 

sobre qual modelo se enquadraria a melhor eficiência nas políticas de investimentos 

para as carteiras dos Planos RG, RP e RG UNIS. Em seguida, pela Sra. Francislene, 

teceu informações sobre as variações da Bolsa de Valores no presente exercício e a 

política de recuperação adotada pela Fundação. Nada mais havendo a tratar e para 

constar, eu, Rogerio Schatt Pereira, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida e achada 

conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de Benefícios 

PREVCOM RG. 
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